

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZO-UTCA 1. SZ. KEZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZO-UTCA 1. SZ. HIRDETESEKET ÉS NYILTÉRBE...

Merénylet-e vagy baleset?

Tegnap délelőtt egy olyan hír kelt szárnyra a fővárosban, mely első pillanatra nem csekély mértékben rázhatta meg az idegeket.

A hír szerencsére nem bizonyult valósnak s egy oly incidensből vette eredetét, mely rendszerint mindannyiszor előfordul, valahányszor uralkodó személyek utaznak.

Lehet, hogy ezuttal a rendőrség mozgósítása kevesebb csenddel és óvatossággal, a föltűnés elkerülésének kevesebb igyekezetével ment végbe; elég az hozzá, hogy a merénylet híre elterjedt s — eundo crescit — már azt is tudni akarták, hogy a merénylet végrehajtott.

Az a hír még megzafolva nincs, hogy a tegnapi délután reggelre szóló éjjel, éjjel után két órakor Pestmegye főispánja és Budapest főkapitányához a belügyminiszterium útján fölhívás érkezett, hogy a Belgrádból Bécsbe induló szerb királyi biztonsága érdekében minden szükségeset sürgősen megtegyenek, mivel az a hír, hogy ellene ez uton merénylet terveztek.

Ennek következtében el is rendeltett minden elővigyázati rendszabály s a vasut mentében levő állomásoktól ez alkalomra minden idegen visszatartott s a vasutvonal állomásainak környéke, hidjai, átjárói a legzigorúbb vizsgálatnak és felügyeletnek vetették alá.

Mindazonáltal mégis megtörtént, hogy a Milán királyt vivó vonat egyik kocsijának tengelye meggyulladt s maga a vonat jelentékeny késedelemmel robogott be a budapesti központi pályaházba.

Egyéb azonban eddig mi sem történt, a mi merénylet megkísérlésére engedne következtetni.

A véletlen összejátszása azonban úgy akarta, hogy a szerb király útja a központi pályaházban fönnaakadjon. A király az öszekötő vaspályán onnan a buda-brucki vonalon volt tovább utazandó, a mikor jelentik, hogy a 2-ik számú személyvonat, melyhez a szerb király kocsijai lettek volna csatolva, ha el nem kéne, — a Kelenföldön kiskilott, a pályát megroggalták s annak helyreállítására legnagyobb erőfeszítéssel is igénybe fogja venni az egész éjszakát, sőt tán a délelőtti is. Így történt, hogy Milán király és családja az egész éjt a központi pályaházban volt kénytelen tölteni s csak reggel indulhatott tovább Bécs felé az osztrák-magyar vasut vonalán.

Akarmikor történik a kelenföldi vonatkiskilás máskor, egyszerű balesetnek vette volna minden ember, a minő a legnagyobb vigyázat mellett is gyakran előfordul a vasutakon.

De kombinálva a megelőző merényleti hírekkel, — melyek Milán királyi fülébe is elhatalmoltak, még mielőtt megindult volna ez ut-

jára, — nem csoda, ha a közhit hajlandó volt gonosz kezek bűnös játékát látni a dologban. Maga Milán király is azt hitte, midőn az udvarias kétely színébe öltöztette szavait, hogy nálunk nagyobb biztonságban hiszi magát, mint odahaza s merénylettől inkább volna hajlandó a határon, Zimony körül tartani, mint Magyarországon fővárosában.

Köszönjük a szerb királynak e jó véleményét, s biztosítjuk, hogy a merényleti hírek az ő saját legközelebbi körében sem kelthettek volna nagyobb megdöbbenést és mélyebb indignációt, mint a magyar közönségben, mely lelke mélyéből föllaborodik minden ily természetű ortvátadás gondolataira s érthetetlen előtte, hogy akadhasson valaki, a ki ily aljas, gyáva módon akarjon jutni cselhez, legyen az magántermészeti vagy politikai.

A magyar nép az ő «ázsiai» erkölcsi között híven megtartotta azt is, mely a vendéget az ő oltalma alá helyezi. S a magyar nép között bátran járhatna, kel etne minden rendőri felvigyázat nélkül akár a muszka cászár is, egy haja szála sem görbülne meg magyar ember kezétől.

De ha már a muszka cászár is nagyobb biztonságban lehetne meg közöttünk, mint teli palotájában, ágyúai, szuronyai s rendőrei egész seregének oltalma alatt: memüire még inkább Szerbia királyja, ki annyi jelét, annyi bizonygatót adta Magyarországnak s a monarchia iránti őszinte fölindulatának, rokonszívűnek, ragaszkodásának, mint Mihály óta Szerbia egy fejedelme sem soha.

Nincs az a művelt magyar ember, a ki őszinte örömmel ne nézné azt a jó szomszédi viszonyt, melyet Szerbia királyja és kormányja velünk föntartani igyekszik. Tudjuk mi ezt mindannyian és nem kicsinyeljük, sőt rajta vagyunk, hogy e viszony minél bensőbbé, szorosabbá váljék mind a két állam javára, boldogulására.

De épen az, hogy Magyarország föl tudja fogni értékét a jelenlegi szerb király és kormányhoz való barátságos politikájának: épen ez az, a mi a szerb király ellen állítólag tervezett merénylet híre első pillanatra olybá tüntette föl, hogy nem voltunk az hajlandók azonnal a nevétséges képtelenségek közé sorozni.

Hogy a kelenföldi vasuti kiskilás merénylettel semmi összefüggésben nem áll s hogy az pusztán és egyedül a véletlen játéka, azt az elrendelt szigorú vizsgálat, — bizony hiszünk — napnál világosabban fogja kideríteni.

Ebből azonban egyáltalán nem következik, hogy a szerb király ellen merénylet egyáltalán nem tervezett és pedig akké, hogy az épen Magyarországon hajlassék végre.

Nem állítjuk, hogy úgy van, de nem lehetetlen, hogy úgy van. Hiszen Milán király maga is kijelenté, hogy igen is, vannak ellenségei, nem csak otthon, de szomszédjában, mi nálunk is. Vannak olyanok, kiknek Szerbia bevonása monarchiánk érdekében álló visszatartható, s kik még merényletet is kockázlatni képesek érte, hogy visszavesszék a muszka őrszálagra. Mit történnek ezek azzal, hogy Szerbiának mi bennünk oly

szövetséges van, a kinek mig egy részről sokkal inkább módjában áll közrehatni fölvirágztatására, mint bármely más hatalomnak, más felől esze-ágába sem juthat Szerbia állami önállóságán csak a legkisebb csorbát is ejteni. Mit történnek ok azzal, hogy a mi keleti politikánknak saját érdekünk, józan eszünk azt diktálja, hogy az Aldunánál függetlenségükre féltékeny, azt megőrizni kész önálló államok fejlődjenek: mikor az aljas önérdék, vagy a hőbortos pánszláv ábránd ő nekik kedvesebb teszi még kancsuka kisérletben is a rubelt s oly irányt jelöl ki számukra, melynek Milán király és politikája utjában áll.

Ha merényleti tervekről szó lehet valahol, ezek között lehet csak szó. Ezeknek allandá érdekében Milán királyt és tán egész családját eltetni láb alól, még pedig, ha lehet, inkább Magyarországon, mint egyebütt, hogy a szerb nemzetnek még azon része előtt is, mely mostani királyához ragaszkodik, a hűtlen, az áruló szövetséges hírebe kísérték meg belekeverni a magyart.

Nem fog sikerülni nekik s Milán király, reméljük, hamar elfeledi kinos emlékét az izgalmas éjszakának, melyet a fényesen világított magyar pályaházban eltöltött kényszerült, egy véletlen baleset következtében, mely fatális módon játszhatott volna bele politikánkban épen abba az egyetlen részébe, melynek helyeslő megítélésében nincs a magyar pártok között véleménykülönbség.

A francia-khina konfliktus.

(B.) A május 11-diki tiensini szerződés megkötése után azt hitte mindenki, hogy Franciaország és Khina közt végkép megszűnt a tonkingi bonyodalom s elhárították szerencsésen a francia-khina háború veszedelmét, mely minden pillanatban kitörni készült. A francziák már intézkedéseket is tettek arra, hogy a Millot tábornok parancsnoksága alatt egyesített expediciós sereget redukálják, de előbb néhány tonkingi határhelységet kellett megszállni, melyeket a tiensini szerződés értelmében kiüríteni tartoztak az okkupáló khina csapatok.

Ilyen megszállni való hely volt Langson vára is, mely felé hétszáz embert indítottak. De célját nem érte el a sereg: féluton, Bac-Le mellett háromezer khina rohamta meg és verte vissza hirtelen. Hogy mi volt oka e békésnek, hogy csakugyan félreértették-e az okkupáció idejét, azt majd a jövő mutatja meg, de annyi bizonyos, hogy a bac-lei ortvátadás volt kiinduló pontja a mostani konfliktusnak.

Franciaország elégtételt és kártérítést követelt s hogy követelésének nagyobb nyomatéka legyen, expediciós sereget küldött a Courbet és Lespés tengernagyok vezetésével a khina vizeken uszó hajóhadat megerősíteni iparkodott. Khinának eleintén 250 millió franknyi kártérítést kellett volna fizetnie, mely öszzegből fedezheték volna a tonkingi háborúnak 200 milliót tevő költségeit is, melyeknek megtérítését a tiensini szerződésben biztosított politikai és területiális vívmányokra való tekintetből nem kívánták. De a csung-li

yamen mandarinjai legfőkébb csak negyedfél milliót akartak fizetni a Bac-Lenél elesett francia harcosok családjai javára, a mit Franciaország természetesen visszautasított, de azért maga is engedett s a kártérítés összegét legutóbb nyolczvan millióban állapította meg.

Pekingben még ezt a jóval leszállított összeget is sokallták, mire aztán elhatározta a francia kormány, hogy represszáliakhoz nyul; Courbet tengernagyot a Min folyóra, a fucesei nagy arzenál elé rendelték, Lespés tengernagyot pedig a Formosa szigetén levő keleti szénbányához; Ke-Lung erődjét azonnal szét is robbolták a francziák, az ágyukat leszegették, úgy hogy most már egyetlen lövés nélkül is bármikor megkezdhetik az okkupációt. Khina tiltakozása s a választott bíróság kérdő javaslata nem vezetett eredményre. Jules Ferry a 80 millió franknyi kártérítést 21-én lejárt a khinaiaknak engedett határidőre, a nélkül, hogy valami megállapodás történt volna, kiszolgáltatták Li-Fong-Pao követ iratit s utasították Franciaország pekingi ügyvivőjét, hogy vonja be lobogóját.

A konfliktus ezzel akuttá lett. Az eddig ismert diplomáciai és népjogi fogalmak szerint azt lehetne mondani, hogy a háború megkezdődött. De Jules Ferry a diplomáciai összeköttetés megszakításával csak a «represszáliakra és a kizárlógok biztosítására» látta elérkezettnek az időt. Courbet tengernagy, ki a nagy páncélos hajókat a sik terengeren hagyva, máj 23-án megkezdte akcióját s megsemmisíté teljesen a khina hajóhadat; 24-én az arzenál pusztította el. De ezzel föladatának csak kisebb részét oldotta meg a háború tengerész. El kellett mennie a nehéz Krupp-ágyúkkal fölszerelt khina erődökkel, melyek a Min-folyó alsó sodrárt dominálják; a folyón felfelé haladva, nem állottak útját, de visszavonulását nagyon is megnehezítették. S ez erődök legyőzésében rendkívüli dolgot mivel Courbet tengernagy, mert nemcsak hogy minden hajóját visszavezette szerencsésen a tengerre, hanem még el is pusztította a khinaiak valamennyi erősségét. A 350 méter szélességű kimpai folyam-szorosulathat, mely még torpedókkal is el volt zárva, a francia hajókat 35 négy vontesővű és Krupp-ágyú kereszttűzűt állították ki. Erre a fegyvertényre méltán büszke lehet a francia tengerészet!

Most már Formosa felé igyekszik a derek hajóhad s ott egyesülni fog Lespés tengernagy hajóival. Courbet tengernagy alkalmánit meg fogja szállni a ke-lungi szénbányákat s azután a stratégia szempontjából rendkívül fontos Hai-Nan sziget okkupációját kezdi meg; e célra saját emberein kívül 2000 katonája van, kiket a tonkingi hadtest bocsátott rendelkezésére, s a kik helyett már utnak is indult megfelelő csapat Európából.

Hogy most még nem lehet tudni, de mi azt hisszük, hogy a fuceusi bombázással véget értek. A háború folytatása sem Franciaországnak, sem a mennyei birodalomnak nem állhat érdekében. Franciaország aligha szánja

rá magát, hogy hadseregének erejét, melynek fejlesztésére oly nagy gondot fordított, Európán kívül háborus kalandokkal gyöngítse, a mit nem kerülhetne el, ha a szivós Khinával komoly háborúba keverednék. Khina azonban, melynek hajóhada a francia flotta mellett, mely most leghatalmasabb a világon, számba sem jöhet, alig várhat egyebet a háborútól, mint kikötő városainak teljes szétrombolását.

A francziáknak egyellen győngyöoldala Ázsiában — Tonking. De ott most az esős időjárás uralkodik, mely lehetetlenné tesz minden nagyobb háborus operációt. A francziák egyelőre biztosítva vannak megerősített városaikban a vörös folyó deltájában. De később sem lenne módjában a khinaik seregek, hogy elfoglalják a tonkingi síkot, mert ama vad, kiellen hegyeken, melyek Khina déli tartományait Tonkingtól elválasztják, alig vezet keresztül egy-két járható ösvény, melyeket könnyen elzárhat a vítész és jól iskolázott francia sereg.

Addig azonban kétségelentül megmutatja a császárnőnek és az ő-khinaik pártnak a francia hajóhad, hogy a tiensini szerződés aláírója: Li-Hong-Csang nankingi alkirály jó hazafi módjára cselekedett, midőn arra kérte a csung-li-yament, hogy Franciaország ellenében meggondolatlan lépésre ne vállalkozzék.

VIDÉK.

* A szegedi ref. egyház presbiteriuma tegnapi tartott ülésében az elhunyt Balogh János helybéli egyházközségi főgondnokot egyhangúlag Lévy Ferenc, aligondnokul Farago László egyházi tanácsnokul választották meg. E választás által úresésbe jött két egyház-tanácsnok állásra pedig dr. Kovács József és Polgár Lászlót választották meg.

Ujvidék sz. kir. városban a tisztújítás aug. 30-án történt meg. Megválasztották: Polgármesterül Pezsi Popovits István 49 szavattal Radovanovics János volt polgármester 36 szavata ellenében, főkapitányul Bella Emil (egyhangúlag); alkaptányul Jozsák György (egyh.); tanácsnokul: Mesáros Gáspár, Péter József és Tussel Ferenc; árvaszék titkáruk: Halla Imre és Sztrádomerics Vilma (mind egyh.); főjegyző: Schreier Antal (egyh.); aljegyző: Andrius Milán (egyh.); ügyvez. Szalay Lajos (szavattöbbséggel), főszámvévo Polih Péter, alszámvévo Kugler Ele, adóintéző Prizsa Adám, ellenőr Heiman Károly, házi pénztárnok Dulak Viktor, ellenőr Tawcziza Szergius, mérnök Jovanovics Mladen, főorvos Dr. Jokics Mladen, kerületi orvosok: Dr. Ofner Mór (ezek mind egyh. lettek megválasztva), Dr. O. Jovanovics Illés (szavattöbbséggel), árvek atyja Veitfeld Samu (szavattöbbséggel), imrókölj Jézsi Mátyás, Manóki és Szatovits (egyh.), házasbírók: Kócsák Gyula, Kócsák János, Kovács Beozsád és Bradnes. A megválasztott polgármester nyomban leteszi az esküt a többi tisztviselő aug. 31-én tette le.

Az unitárius egyházi főtanács ez év nagyünnepén aug. 31-én kezdődött Kézvázvart. Számos előkelő egyházi férfi és tanár gyűlt össze vasárnap reggel 8 órakor az unitárius főiskola nagy gyűléstermében a főtanács előtti szobában. A megnyitó beszédet Ferenc József pápokr tartotta. Üdvözölte az egybegyűlteket, s örömet és meglegedést fejezte ki, hogy az egyház gondjait s ügyeit oly kényl részvétellel kíséri annak minden tagja s kitérően foglalkodik azokkal, hogy az a buzgalommal és szeretettel, melyet az unitárius egyház hűvének, a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A közigazgatási és tanügyi jelentést Kovács Antal jegyezte elő. A beszéd után a püspök beszéde után felolvasott a képviselőtanács jelenléti a mult évi működéséről. A püspök jelentésében röviden föbb képeiben vázoltatott az egyház mult évi történetét, mely minden részében a főtanács örömeire és meglegedésére szolgál. — A

1884
Rozsola,
Pál el-
Rakos
ománny,
Ferenc,
Ferenc,
miniszter-
ivül a me-
vannak;
Gáspár,
hajdonosok
kredítálat-
és yid-
larnocsy
és há-
r-
ak-
százas
gyar Bu-
berverro,
ly teszesben
geri darái
A leg-
foljók.

Zajtalan kir. szabadalm. görredőnyök
Árkai Sándor épület és műlakatos,
Budapest, VI. ker. Csengeri-utca 47. és 49. sz.

ORPHEUM
Ma a bécsi dallásulat első vendégjátéka
Montag Lujza és Guschelbauer Ede.

Figyelmeztetés!
Hogy a fehérméi megkíméltesse! a cz. házasságy csak
FIUMEI RIZSKEMÉNYTŐT

SZÍNHÁZAK ÉS MULTSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ
Budapest, szept. 3-án

VIZÁLLÁS 1884. szept. 2.
Névszerint Méter Váltók Névszerint Méter Váltók

IDŐJÁRÁS szept. 2. regg. 7 órakor.
Az időjelző-intézet távirati jelentése.

NYILT-TER.
Sipos Antal magánénekesakadémia,
Kereskedőknek különös kedvezmény. 10893

SZÉCHENYI SÉTÁTER
Ma szerda, szeptember 3-án
az 52. Frigyes főherceg ezred zenekara

Eheltak Budapeston 1884. szept. 1.
Bujdos M. 66. é. napj-nó VI. k. lovagn. 15. táblán.
Czinkán R. 13. é. igyónkó IV. k. akcazv. 10. hagnyaz.

Vasuti közlekedés-utmutató.
A vonat indul A vonat megérkezik

István Irma-gy. szálloda.
Magyar királyi szálloda.
Schmidt-Orient szálloda.
Nemzeti szálloda.
Pannónia szálloda.

Den Conduiteur.
Utanomlás megvételre tessék óvakodni.
Legújabb. Waldheim képes kalauza az osztrák alpesti

ERTEKPAPIROK
RESZVESEK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései szeptember 2.

Table with columns for various goods and prices, including 'Allamadozsag', 'Ertekpapirok', and 'Magyar királyi aranyárjék adoménese'.

Bécsi tőzsde szept. 1.
Table with columns for 'Allamadozsag', 'Ertekpapirok', and 'Magyar királyi aranyárjék adoménese'.

